

在很多人眼中,那些世界顶级体育明星们的日子过得实在太惬意了,钞票总是源源不断地飞进他们的口袋。但其实,随着钞票越来越多,这些明星们也有了普通人不需要担心的事情:自己的家人已经成为一些亡命之徒的目标。为了更好地保护自己家人的安全,这些巨星们不得不掏出大把大把的钱雇佣保镖。

他们曾是特种兵、空军、越战老兵 体育明星的保镖个个都牛

■链接

女足球员也当保镖

大多数情况下,都是球员们为自己聘请私人保镖,但事情总有例外,就好像澳大利亚女足国家队的后卫斯莱特耶尔,她就是一位受雇于其他明星的私人保镖。

据介绍,著名影星拉塞尔·克洛、美国女演员米沙·巴顿等人,都曾经接受过斯莱特耶尔的保护。除此之外,每当有国际上的大人物到悉尼进行访问活动的时候,斯莱特耶尔也都会担任他们的保镖,并且为这些大人物处理一些日常事务。

除了拥有良好的身体条件之外,斯莱特耶尔的格斗技术非常了得,这也是她作为私人保镖颇受青睐的一点,除此之外,斯莱特耶尔还拥有飞行执照以及允许持有枪支的许可证,由此看来,她作为一名保镖比作为球员要职业多了,而斯莱特耶尔自己也表示,她更加看重保镖的工作,足球只是副业。 快报记者 陶晶

杰拉德家保安是特种兵



杰拉德担心家人安全

2007年12月,当杰拉德和他的队友们在法国准备和马赛欧冠小组赛生死战的时候,他的娇妻阿列克斯·库兰和孩子们在家中也没有闲着,他们遭到了歹徒的袭击。

当时,杰拉德的妻子正

在价值450万英镑的豪宅中休息,突然听到楼下传来了很奇怪的声音,紧接着她就看到有4个蒙面歹徒向她迎面走来。由于当时杰拉德和库兰的儿女们正在睡觉,因此阿列克斯只得单独面对这些蒙面歹徒,不过幸运的是,这些歹徒并没有做出什么伤害阿列克斯的事情,只是用暴力威胁了她,随后从其家中拖走了一大堆的金银首饰。

杰拉德在踢完比赛后知道了这件事情,并且在第一时间赶回了家中,而这时,25岁的阿列克斯依然处于高度的惊讶状态。因此,杰拉德显得非常愤怒,在他看来,这些人正是抓住了他们作为职业球员经常外出的特点,知道家中只有女人和孩子才敢入室抢劫的,因为他在利物浦队的队友也曾经遇到过这样的情况,为此杰拉德想到要采取措施保护家人的生命

安全,“所幸的是这一次没有人受到伤害,但是谁也不能保证以后如果再次发生这样的事情,我们还会不会这么幸运,我以后还得到处去打比赛,所以唯一能做的就是不让这种事情再次发生。”

最终,在一位朋友的建议下,杰拉德请来了几名前皇家特种兵为自己看家护院,据介绍,这些皇家特种兵将24小时在杰拉德的豪宅内巡逻,而杰拉德将为此支付给每人250英镑的月薪。

小贝请来了前空军军人

“万人迷”小贝是世界的宠儿,已经超出了足球的范畴,再加上“辣妹”维多利亚,他们的组合也成为全世界最受关注的家庭之一,这其中当然也包括那些不怀好意的人。

当贝克汉姆和维多利亚的大公子布鲁克林出生后不久,就曾经受到过生命威胁,有人提醒贝克汉姆“要照顾好自家的宝贝儿子”,而在二公子罗密欧出生之后,贝克汉姆一家同样受到了威胁。因此,贝克汉姆和维多利亚决定聘请私人保镖来保护自己和家人。

在经过一番挑选之后,贝克汉姆和维多利亚请来了5位曾经在英国空军部队服役的军人,担任他们的贴身保镖,费用是每天850英镑。在这5名保镖当中,还有一位身材高挑、金发碧眼的女性,他们对此的解释是,这保证了在必

要的情况下,可以由这位女保镖对可疑的女性进行搜身。

从那以后,贝克汉姆和维多利亚的家就被层层保护起来,包括在庭院的篱笆上安装了传感器。而当他们一家集体外出的时候,这几位保镖都会环绕

左右,其中有一位保镖会贴身跟着贝克汉姆和年龄较大的布鲁克林,而其他则会围着维多利亚和罗密欧团团围住,这种情况一直持续到他们的三公子克鲁兹出生以后。据透露,贝克汉姆在克鲁兹出生后又另外聘请了三名保镖来保护家人。



小贝和辣妹的组合是全世界最受关注的家庭之一

乔丹的保镖参加过越战

有着“飞人”之称的乔丹在篮球场上几乎就是无所不能的神,但是在球场外,乔丹也有需要求助于他人的时候,为了更好地保证自己的人身安全,特别是在他的父亲被人枪杀之后,乔丹也决定为自己聘请私人保镖。

据介绍,乔丹平时并不需要保镖与自己形影不离,因此在外参加一些熟人举行的活动,或者是去他自己认为不会有什么危险的场合时,乔丹都是孤身前往,最多也是由活动方安排的保镖来保证他的安全。但是如果去一个

自己比较陌生的地方,乔丹则会要求自己的贴身保镖随行,而据国外媒体透露,乔丹一共聘请了两位贴身保镖,而且其中一人还曾经参加过越战,从事保镖工作已经多年,是乔丹最信任的人。

快报记者 陶晶



英超不休息 三强全部告捷

快报讯 新年伊始,英超联赛迎来了第21轮的激战。在北京时间昨晨首先进行的6场比赛中,位列积分榜前三名的阿森纳、曼联、切尔西都取得了胜利,进一步巩固了他们的领先优势。

继上一轮联赛取得大胜,并一举挤掉曼联重回积分榜榜首之后,“枪手”阿森纳延续了他们良好的状态,主场2:0战胜西汉姆。开场不到两分钟,年轻的“枪手”们就取得了领先。法布雷加斯左路传中,埋伏在禁区内的达·席尔瓦胸部停球后左脚凌空抽射破门。18分钟时,阿德里亚诺接后场长传,头球一点突破射门出击的门将,将球打入空门。

上轮联赛意外告负的曼联本轮主场1:0小胜伯明翰。比赛中的唯一进球出现在第25分钟,特维斯面对门将冷静推射破门。

积分榜排名第三的切尔西本轮也在客场2:1逆转战胜了富勒姆。第10分钟乔·科尔禁区内犯规送给主队点球机会,墨菲主罚命中。第54分钟卡劳头球破门为“蓝军”扳平了比分。8分钟之后,巴拉克将自己创造的点球打进,帮助球队客场全取三分。(新华)



明星比赛,保镖陪伴
资料图片

葡萄牙巨星 科斯塔将退役

快报讯 曾经效力于佛罗伦萨和AC米兰的葡萄牙巨星鲁伊·科斯塔宣布,在本赛季结束之后他将正式退役。在经历了17年的职业生涯之后,鲁伊·科斯塔在2007年最后一天宣布自己的退役决定。

当地时间本周一,鲁伊·科斯塔对葡萄牙媒体表示,“我一直都希望在本菲卡退役,如今这个时刻已经到来,本赛季结束之后,我将正式挂靴,现在还剩下4个月”。鲁伊·科斯塔同时透露,退役之后他很可能留在本菲卡俱乐部担任体育经理。

今年36岁的鲁伊·科斯塔职业生涯起步于本菲卡。1991年,鲁伊·科斯塔加盟本菲卡,开始了自己辉煌的足球生涯。作为葡萄牙黄金一代的代表人物,鲁伊·科斯塔在1994年转会到意甲的佛罗伦萨,他也和巴蒂斯图塔一样,把自己最好的年华献给了佛罗伦萨。之后,鲁伊·科斯塔加盟AC米兰,夺得了联赛冠军和冠军联赛冠军。2006年,鲁伊·科斯塔落叶归根,回到了本菲卡继续发挥余热,两个赛季之后,鲁伊·科斯塔决定正式挂靴。(新文)

郑智遭严防 查尔顿负弱旅

快报讯 北京时间昨晨,英冠联赛开始第26轮角逐,郑智虽然连续首发,但查尔顿主场1:2负于赛前垫底的科尔切斯特,近5轮不胜仅获3分。

比赛只进行了20分钟,客队就已经以2:0领先。查尔顿只是在第42分钟扳回一球。郑智在第61分钟获得本场比赛的首次射门机会,他接队友传球头球攻门被对方门将没收。本场比赛查尔顿再次陷入了得势不得分的尴尬,郑智也遭遇了严密防守,而且他拿球组织的机会也很少,查尔顿的进攻很难形成实质性的威胁。

本场比赛过后,由于领头羊西布罗姆维奇同样输球,查尔顿与榜首的差距还是7分。(季飞)

[延伸阅读]

网球女星 爱上保镖

明星和保镖之间大多数都是雇佣关系,但并不是全部都是这样的关系,美国的网球女星维纳斯·威廉姆斯就很好地证明了这一点,就在大威廉姆斯在职业网坛越来越引人注目的时候,她曾经和一位英俊的保镖谈起了恋爱。

事情发生在1999年,当时世界排名已经达到第三位的大威廉姆斯参加了在罗马举行的意大利公开赛,结果就在那届比赛中,维纳斯结识了负责保护她安全的保镖、意大利人托马森尼斯。那个时候,托马森尼斯还是一名学生,但他还是很快就征服了大威,两人随即坠入爱河。在那之后,大威廉姆斯和托马森尼斯经常双双出现在世界各地,在大威廉姆斯夺得了那年的温布尔登网球公开赛女单冠军之后,两人甚至飞到了托马森尼斯的故乡,拜会了他的父母,并且在那里度过了一周的时间。那段时间里,大威廉姆斯和托马森尼斯几乎玩遍了那个城市的每一个角落,而且每到一处都会留下他们幸福的身影,就如同电影《保镖》所演绎的动人的爱情故事。

然而这段感情最终并没有能够开花结果,因为大威廉姆斯的家人对此极力反对。其中大威廉姆斯的父亲曾经在一次接受采访时表示,他为自己的黑人血统感到自豪,因此他对白皮肤的托马森尼斯没有任何好感,并且他要求自己的女儿必须和黑人结婚。 快报记者 陶晶